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Monteringsanvisning 

Fästplatta
Detalj Art. nr.

1 Fästplatta FP0300

2 Fästjärn FJ3030

3 Fästplatta slät FP1030

4 Infästningsprofil universal IP5000

5 Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305

6 Fäste typ 5 NS5000

Detalj Art. nr.

7 Distans takstege DS5700

8 Träskruv 6-kant 6x30 TS0630

9 Träskruv försänkt 6x35 TS0635

10 Flänsmutter M10 MU1001/MU1010

11 Gummilist GL5000

1. Montering av fästjärnet
Montera fästjärn (2) till fästplattan (1) med vagnsbult (5)
och mutter (10).

Stege på panntak Montage på papptak

1. Montering av fästplatta
Sätt vagnsbultar (5) i fästplattan (1), skruva fast med 10 st
träskruv 6x35 (9). Vågrätt montage för distans, lodrät
montage för fäste typ 5.

2. Inklistring av skyddspapp
Skär till skyddslapp rekommenderat minst 50 mm större
än fotplattan åt alla håll, klistra ihop skyddslappen med
underlaget.

3. Montering
Montera fäste (6)
mot fästplatta med
2 st mutter (10).

2. Justera mot takpannan
Justera fästplatta (1) och fästjärn (2) till takpannans dal
och skruva med 10 st 6x30 träskruv (8).
Obs! Använd skruvdragare med momentjustering så skruven
inte går runt och mister greppet.

Följ arbetsmiljöverkets regler! Allt arbete på höjder över 2 m måste utföras med fallskyddsutrustning. 
Weland Stål kan hjälpa dig att skapa en säker arbetsplats.
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Monteringsanvisning 

Fästplatta
Detalj Art. nr.

1 Fästplatta FP0300

2 Fästjärn FJ3030

3 Fästplatta slät FP1030

4 Infästningsprofil universal IP5000

5 Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305

6 Fäste typ 5 NS5000

Detalj Art. nr.

7 Distans takstege DS5700

8 Träskruv 6-kant 6x30 TS0630

9 Träskruv försänkt 6x35 TS0635

10 Flänsmutter M10 MU1001/MU1010

11 Gummilist GL5000

1. Montering av fäste
Montera fäste (4) med gummilist.

Fäste på faltak Montage på papptak

1. Montering av fästplatta
Montera fästplatta med vagnsbult, skruva fast med 10 st
6x35 träskruv.

2. Inklistring av fotplatta
Skär till en skyddslapp och klistra ihop med underlaget.

3. Montering
Montera distans (7) mot fästplatta med 2 st mutter (10).

2. Montering av fäste
Skruva fast med 10 st 6x30 träskruv (8).
Obs! Använd skruvdragare med momentjustering så skruven
inte går runt och mister greppet.

Följ arbetsmiljöverkets regler! Allt arbete på höjder över 2 m måste utföras med fallskyddsutrustning. 
Weland Stål kan hjälpa dig att skapa en säker arbetsplats.


